

MOTÁK #87

6/5/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,5 AA 93,8

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Poprvé posloužil dron při transplantaci ledviny, protože ji během pěti minut transportoval po městě Baltimore. Nebojte, dron má všechno zálohované a trénovalo se nejprve se solným roztokem, pak se zkumavkami s krví a až poté mu svěřili ledvinu. Přemýšlíme, co bychom mohli poslat dronem my. Možná ledvinku.

POLSKO: Na svět prosákly informace z polského Senátu, že někteří senátoři opovrhují místními uklízečkami. Vadí jim, když si paní Fejfárková kupuje vlašák v senátním bufíku i když s panstvem velkomožným jede například ve výtahu. Povyšovat se na někoho, kdo za ušmudlanou desítku měsíčně uklízí tvoje sračky, na to musíš být asi skutečná elita národa.

THAJSKO: Mahá Vatčirálongkón byl o víkendu v Thajsku formálně korunován jako Ráma X a přestože se korunovace koná až po dvou letech (po skončení smutku za minulého krále), Thajsko bude stát asi 700 milionů korun. Viděli jsme reportáž a oceňujeme 66 centimetrů vysokou korunu, ve které vypadá král jako vysílač na Ještědu, a krásu korunní princezny, kterou ocení jen opravdový gourmet.

BULHARSKO: Papež František je na návštěvě v Bulharsku a ve svém proslovu nabádal místní lid i vládu, aby byli vstřícnější vůči migrantům. Jak víme od našeho balkánského zpravodaje Nitrama, v Bulharsku zuří sezóna paprik a jak jsou práce na poli, jde vše, včetně vstřícnosti k migrantům, stranou. Mimochodem - papež František dostal od bulharského premiéra darem bulharský jogurt, a tudíž slovní spojení "Svatá stolice" dostane brzo zřejmě zcela jiný rozměr. I konzistenci.

HORNÍ UHRY: Slováci si připomněli sté výročí smrti Milana Rastislava Štefánika u mohyly na vrchu Bradlo poblíž Brezové pod Bradlom. Štefánik též minulý týden vyhrál anketu Největší Slovák. Mají sice Kisku, Čaputovou a zjevně víc fištróna, ale my máme metro.

KLDR: Armáda Nagelovaného buřta vypálila několik raket do Japonského moře, aby vyslala signál americkému prezidentovi. Vzápětí omezila příděly svému vlastnímu obyvatelstvu na 300g potravin denně, aby vyslala signál OSN. Jestli hodlá Buřtík vysílat ještě další signály, mohla by se mu hodit korunovační čopka Rámy X.

Z DOMOVA

ANOFERT: Současný bohužel premiér Babiš se vyjádřil, že Marie Benešová je odbornice a slušná ženská. Spousta lidí tento názor nesdílí a jste-li na tom podobně, přičiňte si prosím **dnes na Staroměstské náměstí v Praze v 18:30** zabučet a zaprotestovat.

ČSSD: Pokud jste si mysleli, že telefonní strom je v dnešní době už pasé – komunisté light jsou jiného názoru. Každý člen vedení strany dostal seznam funkcionářů, které má obvolat a přesvědčit k podpoře ve volbách do parlamentu EU. Jelikož vzhledem ke stavu stranické kasy mají předplacené karty, jsou do týdne cugrunt. Ledaby zkusili posílat svoje nahé selfiečka úchylákům za kredit.

HRAD: Hradní pán oznámil, že hodlá vyznamenat válečného veterána generála Emila Bočka Řádem bílého lva I. třídy. S vyznamenáním tohoto hrdiny bezvýhradně souhlasíme, ale s plánovaným dekorováním Jaromíra Jágra máme trošku problém. Připomeňme, že hokejová legenda má již Medaili za zásluhy II. stupně od Václava Klause za reprezentaci země, zatímco tahle nová by mohla trochu zavánět odměnou za podlézání Číně. A je celkem fuk, že Jágr u šikmáků údajně jen sháněl kroupy pro kladenské hokejky.

ANOFERT: Kdo si nechal ujít Otázky Václava Moravce s premiérem, udělal obrovskou chybu, protože této estrádě se nevyrovná ani Best of Ein Kessel Bunes a Televarieté. Andrejko tam například představil nápad, že namísto sektorové daně by měly banky přispívat do investičního fondu asi dvaceti procenty z dividend. Pokud jste tuto zprávu museli číst dvakrát, abyste se alespoň chytli – gratulujeme, jste finančně gramotnější než Andrej. O tom telešopinku s jeho čínskýmá čepicema se radši ani nebudeme zmiňovat.

HRAD: Přestože je současná hlava státu proti investičnímu fondu, jak jej představil Babiš, i on srší nápady. Podporuje digitální daň po vzoru Rakouska, protože to Rakousku přineslo v přepočtu 5 miliard korun. Podporuje zdanění operátorů, protože ti pouze inkasují zisky, a přiznal se k odporu vůči bankéřům, protože ti “vám půjčí deštník, pouze když slíbíte, že nebude pršet”. Prosíme tedy bankéře, aby se postavili do řady za vegetariány, abstinenty, novináře, Kalouska, telefonující poslance, postižené občany a slovenské sládky. Až Miloš dostane do ruky konečně skutečný samopal, vyřeší vás všechny jedním vrzem.

JEŠÍN NA KLADENSKU: V rodinném domě pobodala po hádce žena partnera nožem a ten musel být vrtulníkem transportován do nemocnice ve Střešovicích. Policie se případem intenzivně zabývá a vám radíme – nehádejte se v kuchyni, mnohem lepší je to ve skákacím hradě.

BURAN: Premiér Babiš začal v rámci předvolební kampaně tvrdě a nekompromisně brojit proti nekvalitním potravinám v českých obchodech. Od někoho, jehož kuřata obsahují tolik vody, že jim rostou žábry, a jehož špekáčky namísto řezníků vážou floristky, to fakt sedí. Jak zpívá Dobeš – pytlaka hajnym a zloděja tajnym stě zrobili.

